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Priznanja najzaslužnejšim
V počastitev Dneva civilne zaščite je že četrto

leto zapored občinski štab za civilno zaščito
pripravil osrednjo občinsko proslavo, ki je bila v
ponedeljek 21. junija. Proslave so se udeležili
poleg predstavnikov ožje in širše družbenopoli-
tične skupnosti tudi predstavniki družbenopoli-
tičnih organizacij, predstavniki družbenih orga-
nizacij, ki sodelujejo v delu civilne zaščite, člani
občinskega štaba in štabov civilne zaščite kra-
jevnih skupnosti in organizacij združenega dela
in dobitniki priznanj civilne zaščite. V po-
zdravnem nagovoru je predsednik Izvršnega
sveta skupščine občine Joško Vučemilo poudaril
pomen civilne zaščite kot pomembnega sestav-
nega dela sistema splošne ljudske obrambe in
družbene samozaščite.

Poveljnik občinskega štaba Viktor Rus je v
svojem govoru poudaril, da smo pri organizira-
nju civilne zaščite v preteklem letu dosegli po-
membne rezultate. V civilno zaščito je vključe-
no 10-odstotkov vseh prebivalcev občine, orga-
niziranih je 159 splošnih enot, 326 spccializira-
nih enot, pod neposrednim vodstvom občinske-
ga štaba pa delujejo četa za prvo medicinsko
pomoč, vod za zveze in združeni odred civilne
zaščite. Povprečna usposobljenost enot je 63
odstotna, za svoje delo pa so dokaj zadovoljivo
opremljene, čeprav tudi nas peste nenehne po-
dražitve opreme tako, da vseh danih nalog ne
raoremo izvršiti. Pri opremljanju štabov in enot
v največji meri upoštevamo predloge krajevnih

skupnosti, ki pač najbolje ocenijo katero opre-
mo potrebujejo za delo v slučaju različnih na-
ravnih in drugih hudih nesreč ali za delo v vojni.

Poseben poudarek je bil V lanskem letu dan
dopolnilnemu pouku, katerega je obiskovalo
preko 1600 obveznikov. Glede na pomen sploš-
nih enot civilne zaščite smo med prvimi v Slove-
niji organizirali preverjanje usposobljenosti, ka-
terega se je udeležilo 87 ekip. V delovanje

Poreljnik občimkega štaba CZ Viktor Rus vroča priznanja najzaslužnejšim

civilne zaščite so vključene številne družbene
organizacije in društva, med drugimi Rdeči križ,
Občinska gasilska zveza, Zveza tabornikov in
Kinološko društvo Krim.

V zaključku je Viktor Rus poudaril, da mora-
mo še nadalje posvetiti: posebno pozornost na-
daljnemu podružbljanju priprav civjtne zaščite
in množičnemu vključevanju delovnih ljudi in
občanov v priprave civilne zaščite.

Na proslavi je bilo podeljenih 10 priznanj z
zlato značko in 30 priznanj z značko civilne
zaščite najzaslužnejšim posameznikom. Za svo-
je dolgoletno uspešno in prizadevno delo v šta-
bih in enotah civilne zaščite so prejeli priznanje
z zlatc značko Baričevič Janez, Dolannč CMga,
Golc Franc, Kušar Alojz, Maček Jažka, Močnik
Maks, Prebil Ivan, Samsa Bogomir, Sahadok
Marija in Željeznov Milutin.

Posebno priznanje za svoje požrtvovalno in
nesebično delo pri reševanju ponesrečene tu-
ristke na Smolniku pa je prejela skupina delav-
cev GG Ljubljana OK Ljubljana revtr Polbov
Gradec, ki so v zelo težavnih terenskih pogojih
brez vse potrebne opreme uspeli rešiti ponesre-
čenko. Priznanja so prejeli Maček Ivan, Maček
Jože, Maček Janko in Jankovec Marijan.

Prvouvrščenim ekipam občinskih tekmovanj
splošnih enot in enot prve medicinske potnoči je
poveljnik občinskega štaba podelil priznanja za
prva mesta med enotami krajevnih skupnosti in
organizacij zdmženega dela.

Predsednik OK SZDL Vrhunc Peter je po-
delil priznanja najboljšim ekipara osnovnfli in
srednjih šol na občinskem tekmovanju mladine
v SLO in DS. Priznanja so prejele ekipe OS
Ljnbo Šercer Ig, OŠ Oskar Kovačič ia OŠ tot-
hov Gradec ter ekipe srednjih šol: TSŠ Strojns,
VII. Gimnazija Vič I., VII. Gimnazija Vif n .

Za zelo uspel zaključek proslave je poskrbel
oktet HOJA Podpeč, ki je zapel nekaj Ijudskih
pesmi. J. K.


